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Tiefer 12, 28195 Bremen, Tel.: 0421/3694-170

Anmeldeinformation zum Schuljahr 2023/24
Die St.-Johannis-Schule, Grundschule, ist eine zweizügige katholische Grundschule im Zentrum Bremens. Sie ist staatlich anerkannt und der Unterricht orientiert sich an den in Bremen gültigen Richtlinien. Als katholische Grundschule sind wir eine christliche Alternative innerhalb der Bremer Schullandschaft. Das Schulleben der Schülerinnen und Schüler in den acht Klassen ist von vielfältigen Aktivitäten im Jahreskreis und des Kirchenjahres geprägt. Der Schulvormittag findet in teilweise offenen Unterrichtsformen statt.
Verlässliche Zeiten gelten von 8.00 Uhr bis 13.00 Uhr. 

Darüber hinaus können Kinder bei Bedarf für eine Nachmittagsbetreuung (Mittagsclub) mit Mittagessen, Hausaufgabenbetreuung und Spielzeit bis 15.00 Uhr angemeldet werden.

Durch ihre zentrale Lage am Verkehrsknotenpunkt an der Domsheide ist die St.-Johannis-Schule mit öffentlichen Verkehrsmitteln gut zu erreichen.

Nähere Informationen finden Sie im Internet unter: http://www.johannis-gs.ks-bremen.de
Informationsabend:  Am Dienstag, den 06.09.2022 findet ein Informationsabend für Eltern statt, die ihr Kind bei uns anmelden möchten.
Anmeldungen: Die Anmeldungen nehmen der Schulleiter Herr Florian und die stellvertretende Schulleiterin Frau Souto während der Anmeldezeit vom 19.09.2022 bis 23.09.2022 gern entgegen.

Dafür benötigen Sie einen Termin, den Sie bitte telefonisch ab dem 07.09.2022 mit unserer Sekretärin Frau Klatt (Tel. 3694-170) bis spätestens zum 17.09.2022 vereinbaren. 

Zur Anmeldung kommen Sie bitte gemeinsam mit Ihrem Kind.

Außerdem bringen Sie zur Anmeldung bitte mit:

· ein Foto Ihres Kindes (ca. Passbildformat, kein Großformat!)
· den Impfausweis Ihres Kindes im Original (Bestätigung Masernimpfung)

· eine Kopie der Geburtsurkunde
· eine Kopie der Taufurkunde (wenn Ihr Kind getauft ist)
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